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Ο Μητρ. Θηβών στο μνημόσυνο του πνευματικού 
του πατέρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Την Κυριακή 25 Αυγούστου 2019, ο Σεβ. Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. 
Γεώργιος μετέβη στη νήσο Μύκονο, για να συμμετάσχει στο μνημόσυνο επί τη 
ανακομιδή των οστών του πνευματικού του πατέρα μακαριστού Μητροπολίτου 
Χριστουπόλεως κυρού Πέτρου (Δακτυλίδη).

Ο κ. Γεώργιος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία μαζί με τον επιχώριο Μητροπολίτη Σύρου 
και Μυκόνου κ. Δωρόθεο, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεγάλης Παναγιάς Χώρας 
Μυκόνου. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας οι δυο Αρχιερείς τέλεσαν το 
μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου Χριστουπόλεως κυρού Πέτρου, επί τη 
ανακομιδή των οστών του και τη εναποθέσει τους στο οικογενειακό του 
Παρεκκλήσιο της Αγίας Αναστασίας, που βρίσκεται στην περιοχή Χάλαρα Μυκόνου, 
τόπο γεννήσεως του μακαριστού π. Πέτρου.

Ο κ. Γεώργιος στο κήρυγμά του προς τους πιστούς αναφέρθηκε στο ευαγγέλιο της 
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ημέρας τονίζοντας τη σημασία της πίστης προς τον Θεό, η οποία χαριτώνει τον 
άνθρωπο, όπως τον μακαριστό Χριστουπόλεως Πέτρο. Επίσης, ο κ. Γεώργιος, 
πνευματικό παιδί του μακαριστού Μητροπολίτου, με αληθινή και ειλικρινή 
ευγνωμοσύνη, αφού αναγνωρίζει την πολυποίκιλη προσφορά του μακαριστού 
πνευματικού του πατέρα προς το πρόσωπό του, αναφέρθηκε με συγκίνηση στα 
χαρίσματα και στις αρετές που κοσμούσαν τον σεβαστό Γέροντά του π. Πέτρο. Δεν 
παρέλειψε, επίσης, να αναφέρει ότι πλήθος πνευματικών παιδιών του μακαριστού 
π. Πέτρου διακονούν στο ιερό θυσιαστήριο, αφού οδήγησε δεκάδες κληρικών στην 
ιεροσύνη.

Στο τέλος του μνημοσύνου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου και Μυκόνου κ. 
Δωρόθεος αναφέρθηκε στον μακαριστό Μητροπολίτη Χριστουπόλεως τονίζοντας 
το ευγενικό και αρχοντικό του ήθος, και ο οποίος τίμησε το υπούργημα της 
ιερωσύνης και αρχιερωσύνης, αφού διηκόνησε ευδοκίμως την Εκκλησία σε όλες τις 
θέσεις στις οποίες τον τοποθέτησε η Εκκλησία, αλλά και την Μύκονο, στην οποία 
εγεννήθη και ανετράφη.






